

人行道突塌陷 电动车坠深坑

事发合肥清溪路与青阳路交口一在建工地大门前

□ 本报记者 文/图

8月3日清晨7时许,合肥市清溪路与青阳路交口附近,一处人行道发生塌陷,产生一个2米多深的大坑,两辆停放旁的电动车坠入坑中,未造成人员受伤。目前,蜀山区应急办及市政工程管理处多部门紧急处置,将对大坑进行回填,修复路面。



坠坑电动车被抬出

路面盲道清晨突陷大坑

3日晨7时许,市场星报、安徽财经网记者接到市民爆料称,合肥市清溪路与青阳路交口人行道突然塌陷,目测有三四米深,有多辆电动车掉入坑中。

记者紧急赶到现场,在现场可以看到,在清溪路与青阳路交口向东100米左右的工地门前,塌陷的人行道盲道紧邻一个建设工地围墙,紧靠塌陷口处还停放着十余辆电动车。

人行道中央盲道处有一个2米多深的大坑,直径在2米左右。两辆电动车躺在坑内,其中车头竖起,上面已经粘满污泥。

市政多部门紧急抢修

上午8时许,市政等多个部门抢修人员赶到现场,并调来了挖掘机。

工人首先将坠入大坑的电动车抬出,并由一名工程人员手持手电筒坐在挖掘机的挖斗内深入坑中,对内情况仔细察看。

一位路人告诉记者,这周边没有地铁也没有别的工程项目,应该和临近的下水管道有关系,不过路面突然塌陷,确实有极大的安全隐患。

随后,记者采访了蜀山区应急办,该部门一位工作人员告诉记者,经过调查汇总发现,邻近的中铁十八局集团承建的青秀城项目,将工地废水错排到废弃的市政供水管道发生渗漏,而近日下雨加剧了泥土松软化,最后引起路面塌陷。

目前,由开发商对塌陷区域进行修复,由排管办全程指导,拆除工地临时搭建围墙,搭建起一个新围墙对渗漏点进行封堵,回填塌陷区,并对路面进行修复。

目前,未有人员在此事故中受伤。



工作人员在抢修塌陷的大坑

夏日频演“狼出没” 合肥多位女性遭骚扰

警方提醒:遭遇“色狼”要及时报警,不能一味容忍

□ 本报记者

电梯内被摸大腿、走在路上遭遇“咸猪手”……连日来,合肥接连发生多起年轻女子遭骚扰事件。对此,合肥警方提示,女性独自出门时如遇到“色狼”,千万不要“默默忍受”,这样只会让不法分子更加嚣张!一定要记下“色狼”的体貌特征,并及时报警,请求警方介入。

年轻女子电梯遇“色狼”

8月2日晚11点左右,家住在合肥公园道一两位少女遭遇了“色狼”惊魂。

据介绍,当晚11点,小丽和小娟(均为化名)像往常一样上电梯回家,同时一名陌生男子也进入电梯,一开始两人并没有在意。“后来我突然觉得我的大腿被摸了一下,这名男子突然将下体掏出对着我。”

小丽看到眼前的一幕,着实吓了一跳,这时电梯门正好开了,小丽拉着小娟慌忙跑出电梯。可这名陌生男子却站在电梯里,大声笑着向两人喊道:“跑什么跑……”小丽和小娟回到家中,赶紧拨打了报警电话。

男子当着少女面脱裤子

8月1日中午11点左右,合肥的小

伟(化名)正在郎溪路与长江东路交口办事,突然看到这样的一幕。

小伟回忆,当天一名四五十岁左右的男子,一碰到路上走过的女孩子就将裤子脱下来。“恰巧有两名十来岁的少女走过来,这名男子骑着电动车上去,看到她们就把裤子脱了,将下体露出来。”

两名小姑娘当场就吓哭了。小伟看到眼前的场景,准备去追赶“色狼”,可惜“色狼”骑车迅速逃走,根本追不上,小伟无奈只能第一时间拨打了报警电话。

独行女子被骑车男摸屁股

8月2日晚10点,合肥龙川路望湖小学附近,单身女子小敏(化名)走在回家的路上。

一名骑黑色电动车的男子突然靠近小敏身后,放慢了车速,趁机摸了小敏的屁股,摸完后,这名男子骑着电



车飞快地离开。

“别跑,别跑!”小敏大声叫喊,可这名身着灰色衣服的男子早已没有了踪影。

提醒:遭遇“色狼”要及时报警

单身女性如何防“色狼”,遭遇“色狼”应该怎么办?

合肥警方提示,首先,夏季来临,女性夜间在外最好结伴而行,或请家人来接。这样一些“色狼”发现有人相伴就会打消作案念头。另外,穿着不要过于暴露,避免走背街小巷。如果在公交车上遇到有人猥亵,一定要大喊请求帮忙,并大声呵斥。最后,一定要记下“色狼”的体貌特征,并及时报警,请求警方介入。